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ADIEPOMA

Me adogun) Tovs TEOTGATOVS KATATTQODLIOVS TELTUOVS
ov Keparovid

I. Mnaikovone Hrvygovyoeg Moirtikog Mnyavikog TE - MSc

Yuvéxela amno to 4o Tevxog

An&ovol Keparovidg 3 Defoovagiov 2014

®Opavon vnootvAdwpatog o kabapn diatunomn. To vmooTLAwua
A€1TOVEYNOE WG KOVTO, OTNV MEQLOXT] TOV UIKQOU Maabvoov kata
T1] OLAQKELX TOV COELOUOV, LE AMOVOLa oVVOETOWV (XWOlg
neolodLin) kat OOV Ta anoteAéopuaTa.
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KaptriAeg Tdong — Tapapuép@ewong yio atTEPiCQIYKTO KAl TTEPICQIYMEVO HE
ouUvBeTa UAIKA okupddepa (A. Tpiavta@UAAlou, 2006).

Autopatotroinuévn TePITUAIEN TTPOEUTTOTIOHEVWYV VIHATWYV.
(Tpravrag@UuAAou A. 2006)

ZUOKEUN POUTTOT AUTOMATOTTOINUEVNG TTEPITUAIENG TTPOEUTTOTIOUEVWV VI HATWV.
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Elcaywyika

Yto mEornyovpevo TeLX0G, adov vmoAoyloape v dxOéoun
TAXOTILOTNTA O€ OQOVUG KAUTUVAOTITWV , Hy TOU  VTTOOTUAWMUATOS
K1 35/35, mooxwornoape oe 1€l emAVOES meQloPLENg Tov (dLov
vrtootvAwpatog pe IOIT avOpaxa, kat pe OTEOYYVAOTOW|OELS TWV
AUV ToL vTooTVAdpatog by =d, =r=30 mm , 40mm xa:50mm
ePpaguolovTac TIC TNULEMTERWKES oxéoelg Tov  kKabnynt) AOav.
TowxvtapvAAov. Ot emAvoelg éyvav yix va meTUXOVUE OLVTEAEOTH
oelopknG ovuTepupods 0=3 . Me TaQdyovia ULTEQAVTOXNS TG
Kataokevng , =12.

Edape 0tL yix va to metvxovpe Oa EEMEL 1] TAACTIHOTNTA TOV
VTTOOTUAWUATOG, € OQOVG KAUTTVAOTHTWV Va eivo 4, =9
- Kotvovue okomipo va ovvexioovue tig Oleg emAvoelg kat pe éva
0000ywvikd vrtootvAwpa K2 40/30 mov €xel oxeddv (on dwatour) (1200
cm?2) pe to K1 35/35 (1225 cm2) kat aovikr) dOvvaun N, = —-580 KN
évavtt N , =—588 KN Tov K1, WOTE V& €XOVUE TNV Ol KATATIOVNOT) NG
dwaxtour)ic oe OAlYPn, mEokelpévov va OOUME T OLUTEQLPOQA TOL
0000ywviKov VMOOTLVAWUATOS EévavTl Tov TeteaywvikoL. OAa ta
vrtoAoma dedopéva (OTMALOUOL OKLEOdEUX TIAQAHOQPWOELS VAKWV
KAT) mapapevouv ©dux pe 1o K1, omwg meguypoadovtatr oTo
TIQOT YOULEVO TEVXOG.

- Oa ovvexloovue TV emiAvon TV BV VTTOCTLAWUATWY HE OXETELS
tov KANL.EIIE. mpoketpévov va ouykivouvpue tig dvo pebodoug.

- Enlong Oa mooPovpe o0& vMOAOYIOHOUG av&NONG TNG OLXTHINTIKYG
avtoxng tov K1 vmootvAwpatog, pe pavdova I0OIT cvykortikd évavtt
nukvwv ovvdetriowv P8/10 S400.

- To 0 Oa Kdvovue kat Y v avénon g OAMTIKNG avTox1S Tov
VOO TUAWUATOG.
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YmootvAwpa K2 40/30

Agbouéva yla 1o unootvAwua K2:

OpBoywviko vtooTLAwpa VPovg

Awxtoun:
Atounikng omALOHOS @,
Yuvdetoeg D,

EntucdAvyn ontAtopov

Agbouéva yla to okupodeua:

XapaxTnELoTky avtoxn
Méon avtoxn
[Napapopdpwon axpalag tvag
Oplaxn magapoodPwon

Agbouéva yla tov onALouo:

Awpning

péom T daeeons
Yuvdemoeg

Métpo eAaotikoTnTAg
Aovikn dOvaun:

e ~AOKOZX tevxog 30/5¢

L= hrcm9=3’0m
h=d, =400mm,b=Db, =300mm
4920

D8/25
c=20 mm

f, =14 MPa
f =17 MPa
£, =0,002
£, =0,0035

S400
f,, = 440 MPa

$220
E =200 GPa
N, =580 KN
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[Tepio@yen pe emkoAANTA
vedopata IOI avBpaka.

[eproprynevo
TrDPOdE|L

IMepiopryén pe wvomAiopéva moAvpeon

Enilvon pe nuepmegikés oxéoels tov kabnyntry AOav.
TowavtadpvAiov 2000.

O vmoAoywopog yivetat ywx v woxven devbvvon mov elvatl
duopevéotegn kat Y by =d; =r=30 mm (oTgoyyvAomoinon axpwv).

Xomnotpomoovpe kat €dw to do cvvOeTo LAWKO VWV dvOoaka
FRP Mega wrap — 200 (Vpaoua pe tveg avOoaxa oe pix dtevbuvvon, pe
Tdxos t;, =011 mm)n edpeAxvotiky avroxr f; =3800 MPa kot to pétpo
eAaotucomrac E, =235 GPamapapoopwon Boavong &g, =1,5%

Topdwva e TV TaQandvw ekAoyn VAo kat yu ouvtedeoty 7. =0.9

Oa éxovpe:
EdeAkvotikn) avtoxr) oxedxopov pavova ffd’e

fae =7, f, =3.800.09= f,, =3.420 MPa

E = 3—8 =133<2 aga pmogei va epagpootel pavdvag (I0I1)

B K 030> 0,407

D=—+—= + = D=0379
2h 2b 2-040 2030
a:O,4+1,2L=0,4+1,2%:>a=0,49550,5
D 0,379

a, = (1_ 2bsxo )(1— ZSYOJ =a,=1 (s=0 ovvexrc pavdvac)

YUVOoA 1) amodotikdtnta ¢ Ttegiodpryéng a: a =050, = a =05
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t, ‘)
fr = ZaB ffd,e = Bffd,e (1)

D= » = —~ 3420= - =9.02375--
0,379

= 4677 = 14+6(9.023,75-fﬁ)°”:> P =14+3.523.."7 VP

E, = 245,61 1% YE = "2 rf
= 24561/ +1344LE = 24561-14° +1344—L-235.000 =

2

E, = 416,36 +833.350,92 1, MPa
£, =0.872f +0371f. +6,258 = 0,872-14 +0,371-9023,75- ., +6,258 =
- =18,466+3.3478: MPx

N, 580
y= = - = v =0,284
A -+ 040-030-17-10

. 440

wm

= &_=0,0022

g =
B 200-10°

*

g * *
% =g =22u,6 v=22-9.0,0022-0,284 =& =0,01237

o= 22¢ v

R A 14+3.523-:%7 —18,466 —3.347,8:
=—=<—2=0,01237 = =
416,36 +833.350,92 - ¢ _

Cid
2

13.656,35-t, —3.523-t>' +9,616 =0

t,, =0,00834 mm=8,34mmiat ¢, , =0,000429 m = 0,429 mm

H {;, amogoimtetat kat yivetat dekTr) 1) HikQoTeQN TLpn mov etvan L , =t,

t; =0,429 mm >0,39 mm mov £dwaoe 1 AVon 1oV vVooTVAwpatog K1

35/35 yia idix 0TQOYYVAOTOINOT], r =30 MM TWV AKHWV TOV.
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~0,429-0,39
039
TWV TTAELEWV TNG dDATOUTG TOL LTTOOTVAWHATOS, artd 1 éywve 1,33. Meta
TN omovdIdTNTA TG aV&NONG TNG OTPOYYVLAOTIOMONG TWV aKUWY,
PAémovpe kot €6 TN omovdaldTNTAR TOL AdYOV, TWV TAEVPWV TNG
Olatoun Tov vooTvAwuatog, otav Teivel oto 1.

O apOuos twv otpwoewv K=tt—f=0(’)41219=3,9 aga amoartovvrtar 4

fo H

0TEWOoELS Tov ovykekLpuévov FRP avBoakovnuatwv.

=010 /7 10% av&nom Tov TAXOUS TOL HavOL, OTay 0 AGYOG

YmoAoywopog touv Tdxovg t., TOU
vmootvAwpatog K2 40/30, yla r=40 mm

b K
D=—+—=D=0379
2h  2b

a, =1 (s=0Uocvveyg pavdvac)

0,04

a:0,4+l,2%=0,4+l,2 = o = 0,5266

El

fae=n.r,=3800.09= r  =3420 MF.

D= - =2-O,5266t—1/93.420:> - =950381-

= 467 =14+6(9.50381 -, )T = < =14+3.65325- %7 APa
E, = 416,36 +833.350.92-1, MPa

£, =0872f +0371f +6.258 = 0,872-14+0,371-9.50381 - +6,258 =
- =18,466+3.52591-. NP

g =0,01237

R A 14+3.653,25--°7 —18,466—3.52591:
g, =10 —0,01237 = =
E, 416,36+ 833.350,92 - -

13.834,46 -« —3.653.25-:%7 +9,616=0
¢ =0,00039 m = 0,39 mm
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0,429-0,39
0,429

Hapatnpovue oti, oto opBoywviko vmooTVAwHa, TO TOOOCTO
HEIWOTG TOV TAX0oUG TOV puavdva uxpaiver (9 % évavti 12%) cvykpitikd
HE aUTO TOV TETPAYywVIKOU vTooTvAwuatos. Emiong to maxog tov
pavdva evar to 0o pe t0 vmootvAwpua K1 35/35 alda yia
otpoyyvAoroinon r =30 mm évavti r =40 mm yix 1o K2. Eivar Aoimov
npoPavis Kal 1] OTOVOXIOTN T TNG KKAVOVIKOTITAG» TOU CXNUATOG TG
Olaxtounic tov vmooTvAwpatos, otnv TeEpioPiEn TOov, e maximum
amodooneg, avTo TG TETPaywVIKIG OlaTourc amo Tic 0pOoywVIKEG Kot
T1G KUKAIKNG AT TIG KAUTIVAEG Kl YEVIKOTEPY ¢TI0 OAEG.

=0,0909, 9% peiwoT TOV CLVOALKOU TLAXOVG TOV HavOvA.

Evduxdéoov éxet va avénoovpe &AAo i MV O0TEOYYLAOTIOINOM,

r=50mm o va dovUE Kal EdW Ta ATIOTEAETUATA.

YmoAoylopog TOU TAYXOUG Y, TOU
vrootvAwpatos K2 40/30, yia r=s0mm

p: B
D=—+—= D=0379
2h 2b

a, =1 (s=0cvvepe pavdvoc)

a=04+12" =04+122% — o 205583
D 0379

2

fao.=n.r =3800-09= r  =3.420 MP.

)= r = 2-0,55830t'793.420: - =10.07592 ¢

2

= 46057 =14+6(10.07592-¢ 7 = " =14+3.8058-:>7 VP

E, =416,36+833.350,92-1. MPa

e ~AOKOZX tetvyog 30/5¢
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£, =0872f +0371f. +6.258 = 0,872-14+0,371-10.07592- ., +6,258 =
- =18466+3.73817-«, MPx

g =0,01237

*

R A 14+3.805,8-+"7 —18,466 —3.738,17:
£, =———=001237= =
L, 416,36 +833.350,92 -,

14.046,7-= —3.805,8-:>7 +9,616 =0

¢, =0,000352 % =0,352 »m

0,429-0,352

Yo 0179 17,9% peiwomn Tov GUVOALKOV TEX0UGS TOU

pavdva.

Hapatnpovue xar ebw, 0TI 1n mnepeTaipw avénon TG
otpoyyvAomoinons kata 1 cm, ano: 4 cm oe 5 cm, dimAaociace To
TIOC00TO MEIWONG TOU TAXO0VG TOU pavdLa, TO 0TOol0 OUWG Eival

UEIWUEVO OVYKPITIKG HE TOU TETPAYWVIKOV vTooTvAwuatos (17,9%
évavtt 20,8% avtioTtoxa).

1.8 EmiAvon ue oxeoeiLc KAN.EME

AxoAovBovvtat ot diata&erg tov KANLETIE §6.2.3 & §8.2.3

YnmootvAwpa K1 35/35

*[Tegiodpry&n pe emikoAAnTa vpacuata IOII avOgakovnuatwy.
e = Hy
I'tvetan e€opdAvvon yoviwv oe priog b, =d, =r =40 mm

@, =1- g bi- o) aza-y]

e ~AOKOZX tevyog 30/5¢
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b 40
p=2-—-= Zﬁ = £=0,229 = y (LOY® TEPAYOVIKNG OLULTOUNG)

bc

P S PPy 2 21 _ 2 _
o, =1 WETIL [0,35 (1-0,229) +0.35%(1-0,229) ]30:,? 0,604
a=a -, =1-0,604 = =0,604

IMagapoedpwon meQLodLyéVou OKVQODEATOS OTNV oTo)X KX

£n =V, .0,0035(fc*/ fc)2 omovu: 7,,, =1 v tveg avOpaka ka2 yix tveg

VAAOUVL.

*

&, =0,01228 ATIAUTOVHEVO (€XEL VTIOAOYLOOEL, ATO TNV 415 = 7 2%, )
g,V
5 sy

#®

( *)2 g -rl 001228-14°

= - = 687.68 = -~ =2622 MP-
’ 0,0035 0,0035 ’

T ouvexy pavdva opwe: f =(L125+125-a- o, )f, =
26,22 =(1,125+1,25-0,604w,,)-14 = w,, =0,991

fo= A , Ym=12 xad f, ed etvarn epeAkvoticryy avtoxr] tov IOIT.

Vm

Omodrte 10 amattovpeVo OLVOALKO Ttdxog T, Oa etval:

— AM oK = D h: 0’931 3184(.)01’f5103 =, =0,256 »m
s . 1 ﬂ 7 0 . -1,
Zm‘n( o h] 035

Evavti t; =0,343 mm mov pag édwoe to 1° mpocopoiwpua, yia, b, =d =40 mm
O0TO TIPONYOVUEVO TEVXOG.

t; 0,256
K=——=——

t, 011
nov €dwoe 1 emiAvon tov lov mpooouorwuatos, PéPaia ue peyaldn

niepioola maxovs kaxOwge o1 4 otpwaoeig didovvt, =0,44 mm pe anaitnon

=233 apa anaitoOVTal 3 OTPWOELS, EVAVTI TECOXPWY

e ~AOKOZX tetvyoc 30/5¢ 4‘1
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t, =0,343 mm. Avelaptnra opws NG mepiooiag maxovs vVAIKOU, TO

TMPWTO TPooouoiwpucx atoutei 33% pueyaAvTEPO MAX0G OV ATMAITEL TO
OevTepo mpocouoiwpc.

Na movue 0tT1 Aiyotepes amo 2 otpwoels Oev TomoOeTovvTal
otovg pavodves amo IOIl, aveldptnTta amoé TO ATMAITOOUEVO TIAXOG
vroAoyiouov ue omoradnmote uéBodo.

O xkaOnynuic K. Xmvoaxog, mookelpévov  va kaAvdpOel 1
TEQIMTWOT) AVYLOUOV TOL JAUTKOVG OTALOHOU, aAA& Kat va BeATiwOel
N ovvadelx ToUg (AYKUEWOT] TOVS) OTN HATLOT), CLVIOTA EMAVENOT) TOV
TAXO0UG VTTOAOYLOHOV TOL Havdva kata 33%.

Le pa Tétolx meQIMTWOoN, TMEOOOETNG TMEOOTACIAG TwV QABOWV
dLap1KOLG OTALOHOV ATtd AVYLOHO, COUPWVA TIAVTA HUE TOV KaOnynT)
K. Zmvoako, O elxape:

e =133 =133-0,256 = ¢, =034 mm
Ooco mepimov pag €dwoe to 1o mpooopolwpa  t; =0,343 mm.

Yrtov KANL.EIIE opwg dev avadépetat katt avaAoyo. IToodpavag
yti av oe oxetkd €Aeyxo, kAAvPng Tov AVYLOHOU TOUL dlapT)KOUG
OTALOMOV, TEOKUYPEL TIAXOS Havdva peyaAvteQo, TtOte edaouoletat
AUTO TO TTAXOG.

Onwg 1Mdn éxet avadepOei, otov KAN.EIIE avadépetar ot
XONOLHOTIOLE(TAL  MEWWTIKOG  OULVTEAEOTNG,  UMOAOYLOHOU NG
epeAkvotikng  avrtoxrng oxedwxopov tov IOIT, av ot otpwoelg tov
vrtepPatvouv TIG TEELG.

Hapatnpooue Aoimov, ott n wuéBodog tov xabnyntny A.
TpiavrapvAdov (lo mpocopoiwuc) umopei va Oiver ocvovTnpenTIKd
anotedéopata (ueyaldvtepo maxos ¢ pavdva), ocvykpitika ue Tov
KAN.EIIE., xaAvVTiTEl Op@wGs Kl TNV TEPIMT@WON AvyLopov Tov diautkovg
omtAlopoV TOV VMOOTVAWHATOG, OTws ovviota o kKaOnyntig K.
Lnvparxog.

e -AOKOZX tevyocg 30/5¢
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YmootvAwpa K2 40/30

ITegiopryén pe emikoAAnTa vpaocpata IOII avOpoakovnuaTwv.

I'tvetoun eEopdAvvon yoviwv oe purog by =d, =40 mm

1= 2= p) a7y

a, =1-

p=22222% _ 5 0267
5 300 -
z 40
=2~ =2—=y=0.2
T

o, = 1—@[0,302(1—0,267)2 +0,402(1—0:2)2] = a, =0,581

El

a=ca -a,=1-0581=a=0381

£a, =7,0ﬁ-0,0035(f:/ fc)2 omov 7,. =1 ywx tveg avBoaxa xat 2 yx tveg
VAAOU.

*

£q =0,01237 ATALTOVUEVO (€xeL VTTOAOYL0DEL a0 ™V w1, = Fau )

22¢,-v

( *)2 &l -7 00123714
0,0035 0,0035

=692,72= f. =2632 MPa

T cuvexy pavdva opwe: f =(1125+125-a-w,,)f, =

26,32 = (1,125+1,25-0,5810,, )-14 = o, =1,04

Pra = T }/m =1’2
7.
A @t L0 14LD 0306 mm
: 2mmin[ e Mo % 92 3.800-15
b ’ i 0740

e ~AOKOZX tetxog 30/5¢
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‘Evavt, t; =0,39 mm mov pag édwoe to 1o mpooopoiwpa kot 0,256

mm oV aTAITEITAL Vi TO TETPaywVIKO viooTvAwua K1, ue tn ué@odo
Tov KAN.EIIE (20 mpooopoiwpc).

0,306

K=—-—

011

YmevOupuiCetat Ot TO0 MAXOG TOL HAVOVA, MOV VLTOAoyloaue

> k=278 aga 3 oTWOELG.

AQX KA, VTTOAOYILETAL KATA TOV TAQATIAV® TEOTIO OTAV Ol OTQWOELS OEV
vmepPatvouv Tig Tels ( x<3). Xe dxPoQETIKN TEQIMTWOT] TOL TO
OUVOALIKO TIAXOG TOL HavOLva amoaltel TEOOEQES 1) TEQLOOOTEQEG
otowoels vdpdopatog (K =4) yonowomnoteital petwpévn tun, f; g
edbeAkvotikng avtoxns, f;, tov 10T, wg e&nge: fj' =,y

Yopupwva pe oxoAo tov KAN.EITIE., n 1) tov ovvteAeo)
ueyddov mAn0Oovg otowoewv, ¥ ektpdtar pe Paon  aldmota
BPAoyoadka otorxeia. EAAelpel emaokwv oxeTKwv oTolxElwy,
umogel va Aappavetat:

= K_% 7 /7 ’
v oTov K 10 mMAT00¢ Twv otewoewv tov IOI1.

Ac av&noovue Tnv GBAumrikn dvvaun TOU
umooTuAduaTog, amo 580 KN o€ 650 KN, mooxeévov
TO TAXOG TOL HavdLa, T, va amaltel TeQLOOOTEQES TWV TOLWV
OTQWOEWV WOTE VA OOVME TL Hag divel 1) epaguoyn Tov ovvTeAEoT)
ueydAov mArj0ovg otowoewv ¥, cvudpwva pe tov KAN.EITE.

N 630

p= e - = 1 =03186
A -+ 0,40-030-17-10
1y =22L =& =22u,-5_-v=22-9-0,0022-03186 = & =0,013878
26 v

S’y.

*

(f*)z £ -l _ 001387814

cu

= 0.0035 0.0035

=777,168 = - =27.88 MFa
T ouvexy pavdva opwe: . =(L125+125-a- o, )f, =

27,88 =(1,125+1,25-0,581-0_ 4= w_ =1193

r =—, }/m =1’2
7.
. V. W 1’133 31840'01?5103 = =0352 mm
s /P R 7 . -1
2”"“[ . h] 0,40

e ~AOKOZX tevyog 30/5¢



e -AOKOZX tevxog 30/5¢

0,352
K=——

011
IMoémer va XOTMOLHOTIOL)OOVLE TO OLVTEAEOTN MeEyaAov mANOovg
otQwoewv Y.

= k =32>3=4 0TQWOELG.

1 1

w=x, =i op=r ok =3800-4°= ; =2687 MP

. _ Asw W:L&:%%]})S = t, =0’497 DD
s N R/ R ) - L
2‘“‘“( b’ h] 0,40

ITapatnEovpe 0Tt To TMAX0G ToL pHavdva, antd  t; =0,352 mm
yivetow  t; =0,497 mm
IIoAVv upeyadn avénon maxovg mov mpoobéter axoun pie OTPWOI,
0497
011
O TPOXWPHOOUME OTNV (Ot €miAvon e 10 1o
TPOOOMO LWMX — (nuuepmegueés  oxéoels A. TolavtapvAiov),
TIQOKELUEVOL Vo OOVHE aVv KAAUTTEL KAl TNV HEYAAN av&non tov
miaxovg mov £dwoe N Avon KANLEITE, yix OAittikr) d0vaun 650 KN.
YnootoAdwua K2 40/30 yix =40 mm
N, _ 650
A, - f 0,40-0,30-17-10°

c cm

= k =4,52 = 5avTi 4 otpwoelc.

V= = v =0,3186 (OTWS KAl 0TO TIEOCOMOIWA 2)

*

S * ®
2= =22u,- -v=22.9.0,0022-0,3186=> ¢ =0,01388

Ho = 22 v

‘Exovpe nodn vmoAoyloet yux r=40mm, TUO TAVW, T& MEYEDN

f., E,, xat f,
rf=14+3.653.25-:% MPa

E, =416,36+833.350,92-1, MPa

¢y =18,466+3.52591-c  MPa

*

A A S 14 +3.653,25-:%7 —18,466 —3.525,91.,
g, ==—2L=0, =

“ E, 416,36 +833.350,92 - ¢,

15.092,82-¢, —3.653,25-:%7 +10.245=0
t,1=0,000493 1 m=0,493 mm

e ~AOKOZX tetvyoc 30/5¢ 4‘5
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To mpooopoiwpua 2 (KAN.EIIE.), pe xpron tov ovvtedeotn
peyadov mAbovg otpwoewv ¥V édwoe t, =0,497 mm , oxedov
TavTiCeTau pe To mpocouoiwua 1 mov édwoe i, =0,493mm

Me oo eibape, amo Tig mapandvw emIAVCEIS kKol ®UTEG TOV
TP Y OOUEVOV TEVXOVG, CUUTIEPXIVOVUE OTL 0L CXECELG TOV KaOnyntn A.
TpiavtapvAdov (mpooopoiwpuc 1) umopei va Oivovv ovvtnentika
anoteAéopata, KaAVTITOVY OUWG Kol TNV TEPIMTWOT pueyadov mAnbovg
OTPWOoEwV, Xwpic diapopomoinon Twv cxéoewv vmodoyiouov 1 xpron
O010pOwTikoV cvvtedeotn) avtoxns tov IOII, onwe eidape 0TI amtaitel o
KAN.EIIE (mpocopoiwpa 2).

Hpoowmuxad Oewpovue 0t1 o1 oxécels  1ov  kaOnyntny A.
TpiaxvtadpvAdov mpoopépovy oryovpid 010 unxaviko mov Oa emAé&el
Y mepioPién vnooTvAwuatwy, ue wonAiouéva moAvuepn. Avto yiati,
EKTOG TWV MAPATAV@W 1) TEXVOAOYix TOvG Oev eival evpéws Yyvwori,
OTOV_TEXVIKO KOOUO, OE OUYKPION UE TNV &VTIOTOIXT] TEXVOAoyia Twv
ovufatikwy vAIK@Y.

BéBaia yia ToV VTOAOYLOHO TOU AMIALTOULEVOL TIAXO0VG tf, n
EAANvikn kar yevikotega 1 d1eBvng PipAoyoadia éxovv va
nEOoPpEQOLV nANOwoa AVOAAVTIKWV MQOCOUOLWHUATWYV
nelodLyéne. Oewgovpe Opws OTL, 1 OUYKeEKQLUEVT] néBodog Tov
kaOnyntn A. TowavradpvAdov, mégav Ttwv 00wv avadégbnkav,
glval eUKOAN KAl CUVTOUT OTNV EMIAVOT) TNG.

AVénon  SLaTUNTIKNG  AVTOXMG
VTTOOTUAW LOTOG

YmooTuAwue K1 35/35 (bp= dp= r=40mm)

YmoAoylopog tov aglpov Twv 0TEWOEwV, TOL Uavdva amno
ovvOeta VAkA pe Tig oxéaelg mov diver o kaBnyning K. Tnvoaxog
(2004), mov amartovvTal wote va emtevxPel  avénon g
OLATUNTIKT)G AVTOXT)G TOV VMOOTUVAWUATOG Tov Oa édivav mukvol
ovvdetnoes P8/10 kaun S400.

H tépvovoa mov nagaAapfavetat amo to okvgodepa Vo elvatn
Ox TO00 Ywx TNV AQXIKN 000 KAl Yix TV evioxvuévn dwxtoun. H
npooBetn Téuvovoa mov Ba magaAaPet o pavdvag Vg Ba meokvel
amo 1 dxdood NG Tépvovoag mov maQaAapBavet o emBuunTéc KAt o
LTAQX WV OMALoUOS DATUNONG ,  Vad.er ~Vigor) dnAad ot cuvdetroEg
®8/10 S400 ko D8/25 S220 avtioToLXA.

e ~AOKOZX tevyocg 30/5¢
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(Xpnotpomotovpe Tovg oLUPOALOHOVG TTOL XETOotpoTotel 0 kaO. K.
Lmuodkog oto PBPAl0 TOL, EVIOXVOT] KATAOKELVWV YL OCELOULKA
dootia (2004)).

V, =%0,90-d fgd+cota)sing (1) (oxéom 11.11 EKQX 2000)

Omnov:

A,, 1 dwxtour) ToV OTALOHOV dLATUNONG

S N anéoTaot HeTalD TWV OLVOETHQWV

d T0 OTATIKO VYOG TG dATOUN|G

faa T TW OXEdXOUOU TOL 0QIOL dLEQEOT)G TOL XAAVLBa TwWV
OLVOETNOWV

a N Ywvia kAlong Tov oMALOHOD dixTunongG. (Y 0QLllovTIoug

ovvdetroes a=900).
I'ix tovg ovvdetr)oeg ®8/10, d =35-2-0,8-2/2=312

2-0,5 40
()= V., == =0.90-312

(1+c0t90° Jsin 90° = 1/ =97.67 KN

3

I'ix tovg vtapxovteg ovvodetroeg P8/25, S220 £xovpie:

20,5 22
V., =5270.90-312 -2 (14 cot90° sin90° = V., = 2149 AN

Iapatnpovue 0Tt o1 mukvoi cvvoeTnpes pe xaAvfa S400 avefaCovv Tnv
OlatunTIK) avToxn Katd % =3,55 7 355%

Av o xaAvPac twv cvvdetnpwv D8/10 eivar S220 avti 5400 Oa pac
dwoer:

Vg = 22209031222 (1+ cot 90° Jsin 90° =V, =53,72 KN dnAadny:
" 10 115 "

e ~AOKOZX tetvyog 30/5¢
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25 ¢opés ueyadvrepn Téuvovoa 1) mocooTixie  avénonm
53,72 -21,49 15 17 150%
21,49
Eivau mpodavic n peyadn mpoopopd Twv TUKVOV
OVVOETHPWY OTN OLATUNTIKI] RVTOXT] TWV VTTOCTUAWHUATWY.

Epeic opwg OéAovpe va TEOODIOQIOOVHE TIC OTEWOELS, TOL
HavOLa, TIOL ATALTOVVTIAL TIQOKELHEVOL Vva KaAvdtel 1 dadopa
niapaAaPng tépvovoag petalV twv ovvdetrowv P8/10 S400 ko D8/25
$220.

H tépvovoa mov mEémet va magaAaPer o pavdvag amo
avOpaxovuata etvat:

V, = (Voor = V.0 )= 97,67~ 21,49 = 76,18 KNV
IN'a tvec tov moAvuegovg kabOeteg otov afova tov oTolxelov
(a = 900) Omwg edw, éxovue: V; =18-n-t;-h-gy E,

[N v evioxvon VTOOTVAWUATWY 0€ DLXTUTOT), TA LVOTTALOHEVA
moAvpEQ  edpapuolovTal OTWS KAl OTNV TEQIMTWOT €EWTEQIKNG
neplopryéng, dnAadrn ot tveg tov mMoOAvpeQOUS elval Katd kKavova
k&Oeteg otov dfova tov otorxelov. O pavdvag ovvBetov oToLXelov
Oewpeltar 0tL ovumeppegeTal oav mEOoOeTOog OTALOUOS ddTUnONg,
eV 0ev ovvelodéQel otV avtoxn TS dxTouns Adyw Ao&rg OA{mg
koQuoL. 't to Adyo avtd, 1 Tépvovoa avtoxng oxedxouov, Adyw
Ao&ng OAWMG koguoU Vi, , AapPavetat ion pe avtjv Tov otorxelov

mow Vv eTtéuPaon.

EmidvovTag wg meog Tov agtdpud twv otowoewy 1 v nagandvw
oxéom éxovue:

Vi
18-t;-h-g4,-E;

77:

Oa XENOOTOU)oOoVHE TO O oUVOETO VAKO tvwv dvOpaxa FRP
Mega wrap — 200 (Vpaoua pe tveg dvOoaka oe px dtevOLVOT), pe TIX0G
t, =011mm) n edpeAxvotikr) avtoxr f; =3800 MPa kaL to HETEO
eAaotikomntag E, =235 GPa magapogpwon Boavong &g, =1,5%
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[Na tov vmoAOylOUO TG &4, TEETEL VA Elval YVwoTO TO
YEWHUETOKO TTOOOOTO TOV HavOLA oVVOETWV VAKWV p,,, TO OTolo etvat

ovvaTnor Tov O(QLGHOU TWV OTOWOEWV 7], XTIXLTELTAL 87'(0(V0(/\T]7'(TLKT]

ddwkaoia. I'ia pax otpworn éxovpe:
L()Ol% =0,00063
35-sin90
H mapapoodpwon Opavong &4, = &4 =15%
£
oy = —= = 0015 4,4 =0,0115,
Vs 1,30

O ovvteAeomc aocdadetlag 7., AapPavetar 1,20 , 1,25 , 1,30,

py=2-n-t,/(b, -sina) =

Yx tveg vaAov , moAvagauidng kar avOoaka avrlotolXx, (TavTa
oVpdpwva pe T o6ca avadépert o kadnynuic K. Xmupdkog). To
toviCovpe avto, yiati 0mwg Oa dOUHE TIAQAKATW, OTIS OXEOELS TIOU
xonoworotet 0 k. A. TouxrvtapvAAo, ot ovvtedeotéc aopadelag y
Aappavovtal avtiBeta: 1,20 yx tveg avOoaxa xat 1,30 v tveg vaAov
kat Oewpovue OTL mMEEMeEL va elvar AdBog yoappévor kar AaOog
xonotporomOnkav oto BiBAlo tov k. K. Zrvpdkov.

H tyun oxedaopod g eveQyol TMaAQAHOQPWOTS iae v
KAELOTOUG HavdVeg OMws €dw LTIOAOYICeTat amod:

23 \O3
£ige =MiN 0’17"9fud( . J 10’006

E; - p, 7

(0 ovvteAeomc aopaldeiag y, AapPBavetar 1,25)

17#* Y 0,006
£, =min|0,17-0,0115 , =
: 235-0,00063 1,25
¢ .. =min[0,0061 , 0,0048] = 0,0048

V, _ 76,18
18- -n-g_ -E_ 18-0,011-35-0,0048- 23500

7= =0,975 ~ 1 6Tpidon

BAémovpe OTt piae povo otoworn Tov &v Aoyw FRP

avOoakovNUATWY elval eTMAQKNG YIX TN OUYKEKQIUEVN av&non tng
OLATUNTIKNG AVTOXNG TOL VTTOOTUAWUATOG.

e ~AOKOZX tetvyog 30/5¢
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Lopdwva Aomlv pe Tig 0XE0ELG MOV XONOotLpomnotel oto BipAio
tov, 0o kaOnynie K. Lmugdaxog, &vioxvon kataokevwv yix
gelopka ¢pogtia (2004) cvumnegaivovpe ot pe o pavdva ano 1011
HTTIOQOVLE TOAD €VKOAX VA AVENOOVUE AQKETA TN OLATHNTIKY) AVTOXH
TwV VTOOTVAWHATWYV. Eldape 0tL pe pia 0toomn Pmogovue va EXOUE
avénon ™G dATUNTIKNG aVTIOXNG, AVAAOYN QLTHG TWV TIUKVOV
ovvdetrowv (P8/10 S400) apatoVEEVTC TNG DATUNTIKTG AVTOXNG TWV
ovvdetiowv (P8/25 S220). Eivar duwg akofweg étoy, Oa to dovue
apéowe Mo KATW.

IMookepévov va eEayayovpe aodain ovumegaopata, Oa
vmoAoyiogovpe TNV avénomn 1TnG OdATUNTIKNG aVvTOoXNG, AoYw
neploPpryéng pe pavova I0II, katr pe TG OXEOELS MOV TMEQLEXOVTAL
010 BiPAio (oe nAextoovikr) poodr) tov kadnyntn ABavaciov
TotavradpvArov, Evioxvoeigc Kataokevwv OmAlopévou Lkvoodéuatog
kat Pégovoag Torxomotiag pe ZovOeta YAwa (ITATPA 2006).

AnAadn (ntape kal €dw TO OXEdXOUO OLVEXOVG HavdLa
oUVOeTWV LVAWKWV He TS (veg kabeta otov a&ova tov péAovg (a=900)
Yix meooHetn téuvovoa:

Viar =V, = 76,18 KN xaw 8 =45, 0Tiws Nd1n moagape. § = ywvia Qwyuns

WG TEOG TOV Afova Tov HéAovg.

Yxéoelc mov Oa xonowuomowmOovv:
(Xponowomowvvtat kat €dw oL oLHPOALCHOL TIOL  XENOLUOTIOLEL O
kaOnyntc A. TouavtadpvAAov oto BiAio Tov).

Veg ;1 TEUVOLOQ dUVaUN OXEOXOUOU TIOL TaQAAapBAveETAl AmMo T

ovvOeta VAIKA,

Viay =28, -df "0 4 -cotd
d,=09-d (d= otaTikd VYOS dDATOUTIC)

Baowouévog oto mpooopoiwua twv Monti et al, o Evpwkwdikag 8
dtveu

EveQyn taon o
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2\ sSINX | 1 [y max ~SIN X
O-fed = ffibd[l_(l_;jT} +§[ffu,w(R)_ffbd]|:l_T

Omnov f,.,(R)= ebeAkvotiki avtoxy kAewotov uavdva o omoiog
ePpaguoletal oe PEAOG MAXTOUG b, e OTQOYYVAEVUEVES YWVIEG Kol

axtiva kapmvAdtntag R.
ffu,w(R)=fﬂ)d +(”R 'ffd _f/bd)

Av 1 moootnTa (nR‘ffd—f/bd) e MaQATAvVw eElowong etvat

aQvnTkn, Tote 0 devTEQOS 000G AapPavetat (0og pe to undév. O
ovvteAeotng n, etvatl (Campione and Miraglia 2003):

R R
n,=02+1L6— , 0<—<05
bW bW
Ta I, > &, Kat f,, TWV TAQATIAV® OXE0EWV divovTal amo:
E,-t
b, max = 076 ’ ! L (mm)
f;*tm ’ Kb

Omov x, o ovvteAeomg kaAvYmg loog pe K, =

I'ax ovvexr) pavdva etval x, =1

0.6E, 1, &
Tl 2t fog = O6E; S Xy (N7 rmm?)
Ve Iy
1 [06E,-7, & I ]
Tw ly <l foa =— rIen® b (o b (N / rms® )
yﬂv tf lb,rnax b,max

Omov [, =unkog emkOAANONG KAt 1, . elvatl 0tav 1o [, AdPet pa
oQuakt) T (7, ., ), TEQA ATIO TNV OTolAX 1) dVVAUT ATOKOAANONG, N,

(LEYLOTN OVVAUT AYKVQWONG) TAQAMEVEL TTOAKTIKA aeTABANTN, (o pe
N .
Jfa,max

Aykvowon moaypatoroteltal pe aAAnAoemikaAvyn tov ocvvOetov

vpdopatog oto TéAog. Avt) ovvwg elvat g tdéng Ttwv 20

EKATOOTWV KAl TTAVTWS OXL HIKEOTEQN TwV 15 ekatootwv.

e ~AOKOZX tetvyog 30/5¢
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N 4,= avtoxn (d0vaun) mov avtiotoxetl oe anokOAANoT Twv ovvBhetwv

VALKV TTAVTA.

Oa Eexvrjoovpe pe pia 0TEWon kot O XONOIHOTIOMOOVE TO
O vVPaoua, pe tveg avOpaxa FRP Mega wrap — 200 (Opaoua pe tveg
avOoaxa oe px dtevOuvor, pe maxos t;, =011mm) 1 epeAkvoTin

avtoxr) f, =3800 MPa kot To pétQo eAaotikotntag E, =235GPa

TaQAHoQPwomn Bpavong &g =15%

H avtoxr) oxediaopov edw AapPavetat: f,, = I
;

OTOL 0 oLVTEAEOTIG aoPadeiag VAoV v, Aapfavetat:

Yia T avOgakovrpata =1,20
Yia T vijpata agapdiov =1,25 ka
Y Tt varovnuata =1,30

EMOUEVWS [, = }J:—f = 3'1830 = [, =3.167 MPa
f >

EKTLHOVUEVT] EPEAKVOTIKT] AVTOXT] TOL OKVQOJEUATOS f,,,

£ =03- £ =03-145% = £, =174 N/mm’

n, =02+ 1,6£ =O,2+1,6ﬂ =0,383 xka
b 350

w

0<E<o5= 0<% <05=0<0114<05
b, 350
E. - )
g (BSO00OIL
N JL741 ’
0,6-E,-f, & 235.000.1.74-
fﬁd=i  So %y _ 1 [0,6-235.000-1,74 1:]3%=995 N i
Yo ‘, L5 0,11

52

e ~AOKOZX tevyog 30/5¢



e -AOKOZX tevxog 30/5¢

O ovvreAeotig y, AauBavetar ioog pe 1,5

L1 (R)=fs 4 g — S )=995+(0,383-3.167-995)= £, .(R)

=1.213 N/mm’

(0mwg MdN eAéxOn av o 6pog g MapévOeong NTav agvnTkog, Oa
AapBavovtav pndév katn tiur Ha NTav avtn Tov TEWTOL OQOV)

Ot = L u {l_(l_zjw} +%[fﬁ.W(R)_ffbd]|:l—M:| =

x) 2d, d,

o, =995[1- 1—z sl +1[1.213—995] 1- 84-1 =0, =1017 N/ mm®
r;2-09-312| 2 0.9-312

Vi, =21,+d, -0, cot@ =2-011.09-312:1.017-1-10° =V, . =62.83 KN

76,1? = 62,83 KN < 78,13 KN (0,975 eiva 0,975 TS 0TQc0MG OV

62,83 <

HaG £dwaoe 1 mEonyovuevn AvoT), Y TNV agalafr) tépvovoag 76,18
KN)

Aoa 78,13 KN pag €dwoe 1 1 0t0woT), He TIg oxéoelg ov divel o
kaOnynuic K. Zrvpdrog (2004) évavtt 62,83 KN tov kaOnyntr AO.
TowxvtagpvAAov.

M dtaxpod TEEMEL VAt TTQOKVTITEL ATIO TO OTL OTNV TEWTI AVOT) O
ovYYoadEag XONOLUOTIOEL HEOT) TIUT] AVTOXNG TOL OKULQOOEHATOG
TIQOKELUEVOL VA LTOAOYIoEL TNV ePEAKVOTIKI] TOU AVTOXT), €VQW OTH)
devteon  Avon  tov  kaOnynm  AO0.  TowxvtadpvAAov  (2006)
XOTOHOTIOLE(TAL 1] XAXQAKTNQOLOTIKT] TLUT] TOU OKULEOdEUATOG. Avti) 1)
dtapopt Opws mEéTteL var dtvel pucen avénon. Ag to dovue.

e ~AOKOZX tetvyog 30/5¢
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Xonowomnotovue ) péon tun f,, =17 MPa

£, =03-f5=03-17% = f, =198 N/mm®

8- of .
I, . =06 |[—=L— =06 w:;bm =82 mm
’ Fom ° K, Vv1,98-1 ’

1J0,6-Ef-fm-xb 1J0,6-235.000-1,98-1

T =0 : 15 011

= fps =1.062 N/mm’
I

FawR)= Foe + 01+ £y = [0 )=1.062+(0.383-3.167-1.062) = f,,,(R)
=1.213 N/ mm*

o=t 1 (12 e ) emnt

T de df

&0 =106 1-[1-2 | —=L__ |4 L 213-1.062) 1- 21 | =
7,2-09-312 2 0,9-312

04 =1.059 N/ mm’
Vi, =2+1,-d,0 4, -cotf =2-011-0,9-3121.059-1-107 =

Via.y =6542 KN évavtt 62,83 KN Tov forkape TOw (OXETIKA kN
dxpood).

O kaOnyntc ABavaoiog TowxvtapvAAov avadépel oto BBAlo
T0L (2006) Kt AAAOV TTEQLOQLOUO YIX TNV EVEQYT] TAOT] T, , YOAPOVTAG
™ eENG.

«H avantuén peydAov avolypatog gwypng evOoéxetal va HELWOEL
ONUAVTIKA TNV CUUPOAN TWV HNXAVIOU@V aVAATYTNG TEUVOLOAG TIOU
exdAalovTal HECOV TOL 0OV Vy, (Ad0yw onuavtikng pelwong Tng
aAAANAeUTAOKTIG TV adoavwv kay/n e OAPouevng Cawvng), He
amotédeopa va Beedel o HEAOS OTNV 0QLAKT] KATAOTAOT] QOTOXlOG
AdYw TEpvovoag TELV actoxnoovy (Adyw Opoavong 1) amtokOAANOTC) T
ovvOeta VAwa. TV avto etval oxomipo va TegQlogiCetat N o, 0 Ha
HEYLOTN TLUT), TG TAENGS TOL 0,004E | ».

AVUTO, 0TIV TEQITITWOT] HAG ONUALVELOTLT) T, TIREMEL VA Elvat:

0 1a S 0,004E . =0,004-235.000 = 940 N/mm’

e ~AOKOZX tevyog 30/5¢
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Agat av TNENOOLHE AVTOV TOV TEQLOQIOUO TN o, OVUTE 1.017 N/mm’

oUte TMOAV meQuoodtego 1.072 N/mm® umogovpe va 1 BewQrjoovpe.

Emopévwg Oa éxovpte:
Vg =21,+d, 64, cotd =2-0,11-09:312-940-1-107 =
Vi r =5807 KN avti 62,83 KN,

58,07 KN < 76,18 KN mov amxiteitar < 78,13 KN mov uacédwce 1 mpath Abon.

Oa mMEOXwWET|OOUVME, ME TOV TEQLOQLOUO AUTOV, OTOV
UTOAOYLOUO TNG TEUVOLVOAS OUVANTG OV UTMOQOVV V& MAQAA&BOUV
ol 2 OTOWOELG.

18 ol B
1, o =06 L S —06- w:;m=119mm
' ,/fc_,m K, JL74-1 |

1 [06-E,-f, K, 1‘/0,6-235.000'1,744

fﬁd:ﬁ ' 15 2011

= fpa =704 N/mm’

O ovvteAeomg 7, AapPavetar toog pe 1,5

FanR)=F s 1, - fo = £,)=704+(0.383-3.167-704) = £, (R)

=1.213 N/mm*
2N, e - SIN O 1 by e SN

O s = Fapa| 1= [ 1= 2 | 22— |+ = [ (R) - f e | 1- 22— | =

. fm{ == ] L/ul®) f,bd]{ .

Gy =704]1- 1-2 221 L o153 704]) 1 - L2 =0, =79 N/mm*
7)2:0,9-312] 2 0.9-312

0.004E , =0,004- 235.000 = 940 N/ mm*>796 N | mm’
Vigy =2+1,d, 0, cotd =2(2-011)0.9-312-796-1-107 =

Vs =9835KN >76,18KN

Axoun xat av ayvonOei n mooodopa (21,48 KN), oe diktunorn, twv
LVITARXOVTWV oLVOETNPWYV, P8/25, 5220, oL 2 OTEWOELS TNV KAAVTTTOLV.
76,18 +21,48 = 97,67 KN < 98,35 KN mtov pag eEaopaAt&ovv oL 2 oTowoelCs.
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Hapatnpovue Aoimov _0t1 2 oTpwoels povo KaAUmTOLY, OF
OtaTunon, otL_mpoopépovy o1 muxvoi cvvderngpes D8§/10, S400. H
mepioPién  mov vmoldoyicaue 0TO _TPONYOUVUEVO TEVXOG, UE TO
nipocopoiwua 1, pag €édwoe 4 OTPWOEIG Kol O0TO TAPOV, UE TO
nipocopoiwpua 2 (KAN.EIIE) pag édwoe 3 otpwoels. Apa 1) mepiopién yia
TNV _av&non e mAaOTIHOTNTAG UVTEPKAAVTITEL Kol T1) O1dktunon mov
KaAVUTITOVY 01 IUKVOL ovvdeTripec DP8/10 S400.

EmavaAapBavovpe ot

To maxog Tov pavdva Twv ocvvOeTWY VAIKWY Eival To HEYLIOTO TWV
MEXOV TOV GnaITOOVTQal, Yl TNV eExoPalion: TNG AMAITOVUEVIG
ywviag otpodpns xopdns (1 mAaoTmoTnTAG) TNG TEUVOVOKG
oxedbiaopov, g kabvotépnons Avyiouov twv diaunkwv pafdwv kol
NG amoPuytc aoToxiag oe mePLOXEG pe patnoels (av vmapyxovv). [A.
Tpiavtadpvidov 2006].

ZXOALo
BAémovpe Aoimov 0TI amaitovvtal 2 otpwoels avOpakoipaouatog
avTi piag, mov pag divovv ot cxéoeig Tov kaOnyntn K. Envpaxov.
Ilpokepévov va kaAvpoovue Kl TOV Tapamavw TEPLOPIOUO TG
TMEPIMTWONG, AVATTUENG HEYAAOV aVOIYUATOG PWYHNG Kal OXL HOVO,
taooouela avadavdov ue tn xpron Twv oxECEWV TOV TPOTEVEL O
kaOnyntnc ABavdaoiog TpiavtapvAdov.

AUEnon BGALTTLKNG aVvTOXNIC TOU UMOOTUAWMATOG

YnootvAwua K1 35/35 (by=dy= r =40 mm)
Yuvoetroeg opolwg ®8/10, S400

Lopdwva pe ta 00a mooteivel o kadnyning K. Envgakog oto
1oto BipAio tov

To unxaviKd oyKOpETOKO TTOCOOTO TOL OTALOUOV TteQoPLyYENG
Y10t TO TETEAYWVIKO VTTOOTVAWHA ddETAL ATIO TN OXEO0T):

4A,, fa
Oy =————7—

$-by fui

To b, petpatal ota kKEVTEA TWV dAUNKWV QABOWV.

(§18.4.4.2 EKQY. 2000)
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b,=35-2-2-2-08-2=> 5, =274

4-0,50 400-15

- S o, =0.272
10-27,4 14-115

wd

H OAwmtkr) avtoxn f., TOU TEQLODLYHEVOL OKULQODEUATOG

OlveTalL amo TIC OXETELS:

i =01+25a-,)f. a- o, <010

7 =(125+125¢ - w,, )f. a-o,, >010

Omov a etvat 0 ovvtedeot)c amodotikOTNTAC TG TEQLOPLYENG
7oL e£XQTATAL ATIO TN DLATALT KAl TNV ATIOOTACT] TWV CLVOETNQWV.

0 2 2
a=a,-a =[1-=2|1-——| sa=[1-2[1--22_| =4=0231
: 3\ 2-b, 3.4 2274

s etva ) kaBan eAevBeon andotaon peta&d Twv oLVOETHOWY

a-o,, =0231-0272= a-o,, =0,0628 <010
£ =(1+25-00628)f. = f. =LI57f.
Aga pe ovvdetrgeg @8/10, S400 O« eixape avEénon tng OALTIKYG

QAVTOXT)G TOV OKVEOdEpaTOG kata 15,7 %

I'a Tovg viagxovteg ovvdetrgeg P8/25, S220 O éxovpe:
4.0,50 220-1.5

a)wcz = .
25.274 14-115

' 2 2
a=a -a =[1-3[1-_2 :>a=(1—i] 1—=2%2 | = 5=01039
7 3\ 2.5 3.4\ 2274

H pueor) diaxdood pe v evpebeioa tiun tov a, (a=0,114) otnv
vroAoywoBeioa dixOéoun p, Tov ev Adyw ULTOOTUAWUATOG, OTO

= o, =0,0598

TLOOT)YOUHLEVO TEVXOG, OPeldetal 0To OTL €dw THQAE TO b, OTA KEVTOX
TV dAUNK@V QAPROWV avTl TwV CLVIETIOWV Kol TNV ATOOTAOT] TWV

guvdeTHowV kabagr| avti afovuc. Mucr dadoed éxovue kat oto “r
pe TeA) pucon dtxdopa 010 a - @, -

a o, =01039-0,0598 = a-w,, =0,00621 < 0,10
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(aovti Tov 0,00617 mov £xeL 110N vroAoylwoOel, oto MEONYOUHEVO TEVXOG
Kat dev €xel Kapia eMMTwor 010 AmMOTéEAETUA TNG MAQAKATW OXEONG
HEXOL Kal TNV Tdén XAlootov. Av oty nagakdtw oxéon avti 0,00621
Oéoovpue 0,00617 O mdpovpe to dLo amotéAeoua 1,015)

£ =01+2,5-000621)f, = £ =1,015f,

Apa pe Tovg vapyxovteg ovvdetipes, @8/25 5220, éxovue avénon
6 OMmTIKNG avToxts Tov okvpodéuatos puovo kata 1,5 % évavt
15,7% twv ovvdetipwyv D8/10 S400. BAémovue T0 onuavtiko poAo Twv
MUKVOV ovvdetpwy. BéPaia edw éxovue kot diapopetiko xaAvfa. Kai
ue Tov (b0 xaAvPa opuws Oa Exovue onuavtikny Oiadopa.
Lvykexpiuéva, pue ovvdernpes @8/10 xar S220 Oa eixape avénon tng
OAimTiknG avTox1iG TOV okvpoéeyaroc; KCcht 8,6% >>1,5%.

Av&Enon Tng BALMTLKNG avTOXNG TOU aKupoée,uaTog
yta 1OV Havdvax IOMN:

To oykopetoucd MOCO00TO TMEQIOPLYENG TOL OKVEOOEUATOS, YLK TO
Havova pe 4 otowoets FRP avOoakovnuatwv etvat:

p,=2-1-t,(b+d)/(b-d)=2-4-0,011(35+35)/(35-35)= p, = 0,005
fo=f1+15p,)=(1+15-0,003)f. = £~ =108,

Aoa pe Tic 4 OTEWOELS TOL HavdVa avOpakovnUdTwy, 1 avénon
¢ OALTTIKIG AVTOXT])S TOL OKLEODEUATOC elvatl povo 0,8 % (Tidoa oAV
pcQn).

Emopévwg 1 ovvoAwr) avénomn mov mapéxetat otn OATIK)
QAVTOXT] TOL OKUVQOOEUATOS, ATIO TOUG VTIAQXOVTEG CUVOETIQES KAL TIG 4
OTQWOELS TOL HavdVa elvat:

1,015-1,008 £, =1,023 . dnAadn ovo 2,3 % évavti 15,7 %

SXOALo

BAénovue to onuavtiko poAo Twv TUKVOV ovVOETTpwY, avENOT
OAimtikne avtoxnc okvpodéuatoc 15,7 %, alda exeivo mov Oédaue va
Oovue eivar 1 mpoodopa Tov pavdva amno I0II n omoia ot didTunon,
omwg 110N mpoeinape, eivar onuavtiky._Ta anotedéopata OUwg yia
NV _avénon g OAmTIKNG avToxng eival T000 XaunAda mov dev
UTIOQOVUE VA& T ATODEXTOVUE. Me pavdva amo 4 oTpaoels Tov v Adyw
avBpaxovpaouatoc  (t;, =011lmm, f, =3800MPa, E,6 =235GPa |,

& =15%) Oa mepiuévaue napa moAv ueyaAn avénon tne OAimTiknc

avtoxnc xat oxt povo 0,8 %. OL _OXE0€lG UMOAOYLOUOV MOV
xonotponomOnkav nooéoxovrar ano to PifAio tov kabnyntn K.
Lnvoakov, Evioxvon kataokevwv yia oetopikd dootia (2004, to
onoio diéveipe to TEE ota péAn tov. Xto ev Aoyw Pifrio vmapxet
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avadoyoc vmoAoylopog, o€ mMapEUPGEPEC TIAPAOELYUX KAl OXOAL0 TOv
ovyypapéa. Emtetdn n avénon tnc OMTTIKNG avToxnc eival Kat ekel TOAD
ULKPT), OVUP@VE LE TIC OVYKEKPLUEVEC OXEOELS VTTOAOYIOUOD, avadépel
TQ TAPAKATW, YA TO TOOEGC OTPWOELC ATIALTOVVTAL TIPOKELUEVOV VA
erutevyOet avénon tne f, xata 20 % k.Am.

O xaBnyntnc K. Zrvpaxog avadépet:

«Elvar yapaxtnplotiko otL yia va etutevybel pia tétowx avénomn,
anartovvtal eite Oéka oTpwoelc uavdva valovnuatwy eite dexaédt
otpwoels pavdva avOpaxovnuatwv. Emedn o mapanmavw aptOuog
OTPWoEWV &lvar U1 peaAotikog, otny mpaén odev Oa emdiwkaue va
erutvyovue TO000 ueyaAn avénon tnc OMmTIKNG  avioxns Tov
okvpodéuatos pe pavdva womAwouévav molvuepwv». (K. Znvpaxoc
2004).

Einaote vmoxpewpévor va diaxpwvioovue ue oox avadéper o
OVYYPaPEXG, VI TO CUYKEKPIUEVO CNTNUa TG avénong tne OAimtixng
avToxne ue pavdveg amo 1011

IMooxenévov  va  Eexabapicovpe  Ouwg avtnp TNV
nagadofotnTa, yix pag, Oa vmoAoyicovpe TNV avénon Tng
OAmtikr)g avtoxns Aoyw mepiodiyéng pe pavdva I0IT kar pe Tig
oxéogelg mov megléxovrat oto PipAio (nAektEovikr) poedr)) TOUL
kaOnyn ABavaoiov ToiavtadpvAAov (2006)

111111

IToooeYyYLOTIKT) KATAVOUN HECWV TATEWV TEQLOPLYENG O KAOE
nAevpa 0g0oywvikr G dratour)c. (A. ToravtadpvAAov 2006)

Craa | b+d
Jecd _ﬁd[1+k1[;d} }: Cua = %y %tf'ffdg

cd
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a¢: Elval 0 yvwoTtdg OLVTEAEOTIG ATIOOOTIKOTNTAG &, TOL €XeL 10N
/ /. /. 4 / r
VTIOAOYLOTEL OTO TIQOTYOUUEVO TEVXOG ATO TN OXEOoMN: a:0,4+1,25

=04 +1,2% = a=0,5371
0,35

Ot tpéc twv ovvteAeotwv K, m kth. avadégovtatl oTov
TIAQAKATW TIVAKA.

LTS MAQATIAVW OXETELS Opg £LvaL ) péom taom meplopry&ng (kata
) Opavon tov pavdva).

Yrtig evoéws amodekteg (ot deOvr) BipAoyoadia) Tipés yix Tig
eUTELQKES O0Ta0eQéC TV eElooewV TeQLAapPavovTat ot e&ng: ky =2,15,
m=1, k, =0,02 1 0,04 yix vAw& wvwv dvBoaka 1) yvaAlov, avtiotolxa, Kat
n=1. EvaAdaxtika, ki=2,60, m=2/3, k, =0,015 (aveEaQt)tws TOL TUTOL
vav) kat n=0,50 (0Ttwg otov mivaka). LNUEVETAL OTL 1] OQLAKT
TAQAUOQPWOT] TOV ATEQIOPLYKTOV OKVEOdEUATOS AapuPavetal {on ue
e =0,0035.

IMivakag: Tipég epmelgikwv atabegwv mov elval meEQLOTOTEQO

ATOOEKTEG
E;Egap;zg Tveg avBpaka Tveg yuaAiou p}ﬁégﬁﬁc&’f
k, 2.15 2.15 2.60
k, 0.02 0.04 0.015
m 1 1 2/3
n 1 1 0.50

Aev Oa ePagUOOOLHE TIHEG OXEDAOHOU, YwX TO OMALOUEVO
OKLEOOEUX, TIQOKELMEVOL va Yivel oUYKQLON HE TO TQOTYOUUEVO
ATOTéAEoUA.

b+d 35+35
T :af(b—d)rf” -ffdg =T 0’5371ﬁ0’011'3'800 -09=11546

7. —ﬁ[uk{‘}w} }:»j;c :j{wz,w(%} }:fu — £ =1177f

@

‘Hrot17,7%
Ye avtd pmogel va mpooteOel kat to 1,5% mov mEeoodépovv ot
VTTAQXOVTEG OVVOETI0EC AAAL Elval ACT|UAVTO.
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SXOALo

BAémovue 0TI xau pe pia otpwon Tov pavdvw avOpaxovnuatwy
vmepkaAvniTeETOr  (Ywpic Kav TNV TPOOPOoPpE TWV VTAPXOVTWV
ovvdetnipwv) n avénon g OAimtikng avtoxns (15,7%) mov
nipoopépovv ot ovvdetnpes P8/10, S400. Ot de TéoEPEIS OTPWOELG HAG
oivovv avénon:  f. =(1+4-0177)f. =1,708f., 1fjtor 70,8%, apov oTIG
Mapanavw oxécels vnapxel evbeiv avadoyia Tov apiBuod Twv
OTpWoewY pe TNV avénon s OAimTiknG avroxmne.

Hapatnpavrag opws kaAVTEPR TIG OXECELG TIOV XPNOIHOTIOLEL O
kaOnyntne K. Envpaxog oto PiffAio tov, deixvovv 0TI kaTI TOUG A&iTiéL
Aev BAénovue va vmecépxetal movleva 1 ePeAKVOTIKI) aVTOXT) TOV
IOIl n to pétpo edaotikoTnTag kal 1 mapauoppwor. Kataldnyovue
Aoimov oto avtiOeTo ovumépaoux aTO ®UTO TOV MPWTOV OVYYPaPE,
kaOnyntn K. Lnvpdkov.

Meta ta mapanavw ovumepaivovue aficcta ot 1 TEpioPryEn
TV VTOCTVAWUATWY OTIALIGUEVOV oKVPOodEuaTos, e pavdva amno 1011,
npoodideL peyadn avénon otn OAimTikn avtoxn Tov okvpodéuatoc.

®a ovveXLOOUNE, OTO E€MOMUEVO TEVXOG, ME MAaQAdelypata
MeQLOPLENG TwV OlwV VTOCTVAWHATWY, aAA& pe peTaAAtkovg
KAwPoUGs kat pe dvo neBodovg (EKQX 2000 kot KANL.EITE).

Ltn daBeon OAwv Twv ouvadéddwv kal oovdnmote BéAer mBavov,
KAmoleg dlevkQuvroels 1) magatnonoets.  TnA. 6945409591,  Email:
baikousisi@yahoo.gr

Enavalaupavovpe edw 0t ovpupoAiopoi kat BiAtoygadia vmagxovv
0TO MEOTYOULLEVO 40 TEVX0G e-AoKOG.
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